
 

 

 

AS GOLF BISCARROSSE 
Questionnaire satisfaction 

Résultats 
130 réponses 

 

 

Profil 
 

 
 
 

 



 

 

 
 

 
 

 

 



 

 

 
 

Principaux commentaires : 
 
Si OUI : Pourquoi ? 
Valider mon départ  20 

Politesse  14 

Dire bonjour ! 12 

C’est l’étiquette 9 

Récupérer mon matériel 7 

Pour le plaisir 5 

Autres 4 

Total 71 

 
 
Si NON : Pourquoi ? 
Réservé sur internet 16 

Club House Mal placé 14 

Aucun intérêt 11 

Perte de temps 8 

Téléphone 7 

Heure d'ouverture de l'accueil trop tardive 4 

Autres 5 

Total 65 
 

 

 

 



 

 

Pour lire les résultats 
 

De 1 = très insatisfait             à 5 = très satisfait 
 

L’AS Golf de Biscarrosse 
 

 
Selon vous, quelles seraient les 3 priorités en mettre en place pour une meilleure 
vie de l’AS ? 
64 réponses sur 130 

Plus de compétitions, animations conviviales et sorties 17 

Pas d'avis ou avis négatifs 16 

Plus de communication (vers les membres, les nouveaux inscrits ,Rôle et mission 
du bureau) 

10 

Avoir un site internet interactif 6 

Plus d'interventions fermes sur le parcours et le prix auprès du propriétaire 5 

Du mieux 4 

Mise en place d'une structure d'équipes compétitives afin de faire rayonner le 
golf 

3 

Plus de membre impliqués 2 

Boîte à suggestions 1 
  

Total 64 

 
 
Suggestions : 32 réponses sur 130 
 En plus de celles citées au-dessus 

• Plus de tableaux d’information au club house 

• Priorité de l’AS connues des membres 

• Proposer des aides au nettoyage du parcours aux membres 
 



 

 

Mode de réservation  

 
Parcours : 18 Trous  

 
 

Quelles seraient d'après vous les 3 premières actions à mettre en place pour 
l'amélioration du parcours ? 
 

130 Réponses sur 130 
 

Fairway (Délimiter fairway rough / réengazonner / Mousse) 45 

Sous-bois (Feuilles, pied des arbres, Rondins,…) 32 

Départ 28 

Réparer les traces sangliers 26 

Élaguer et couper des arbres 23 

Clôture pour les sangliers 16 

Meilleur entretien général 14 

Mettre en place un vrai greenkeeper 14 

Green 12 

Bunker 8 

Formation des jardiniers 7 

Système d'arrosage 2 

Plus de fleurs et de poubelles 1 

Surveillance du parcours 1 

  

Total 229 



 

 

Practice 

 
 
Suggestion pour l’amélioration du practice 
 
63 réponses sur 130 
 

Faire une vraie zone de chipping  15 

Plus de cibles ludiques échelonnées 6 

Améliorer l'entretien général 6 

Agrandir la zone de practice 4 

Faire un putting green devant le club-house 4 

Raser la bosse qui empêche de voir où tombent les balles 3 

Remplace le 9 trous par une vraie zone d'entrainement 3 

Améliorer le putting green 3 

Mettre en place des toilettes 2 

Mettre un vrai greenkeeper 2 

Du vrai sable dans le bunker  2 

Allonger la distance pour le drive 2 

Panneau rappelant les consignes sur un practice 2 

Laisser la gestion à UGOLF 2 

Bunker difficilement utilisable quand il y a du monde au chipping  2 

Plus de balles dans le panier 1 

Réaliser une allée stabilisée en arrière de la zone bétonnée  1 

Consulter les membres avant d’effectuer des travaux importants 1 

Créer une boîte à suggestion et répondre aux questions posées. 1 

Nettoyer la zone du distributeur de balles 1 

 
Total 

63 

 



 

 

 
Futur Site internet AS Golf Biscarrosse   
(Confusion avec le site du club) 
Vos attentes et suggestions : 46 réponses sur 130 
 

Pas d'avis 8 

Une interface d'information et d'échanges. 6 

Afficher les programmes de l’As 4 

Plus moderne et facile d'utilisation 4 

Communiquer ( évènement, régles de golf et locales,etc…) 4 

Mise à jour régulière 3 

Module de ventes et échanges de matériels d’occasions 2 

WIFI au club house 2 

Convivialité comme maître mot 2 

Attention au piratage du site 2 

Efficacité 2 

Information concernant la fermeture ou la mise en travaux des parcours. 1 

Pouvoir réserver en sachant qui jouent 1 

Être écouté 1 

Informations régulières photos régulières produits à acheter 1 

Mise à disposition le plus tôt possible 1 

Pouvoir s’inscrire et connaître les résultats 1 

Le site internet du golf devrait être revu également avec une simplification des 
réservations des départs ! 

1 

Total 46 
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